

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

2018年9月30日

戊戌年八月廿一 星期日
总第8763期 今日四版



鹤壁市农村信用社
(农商银行)

- 鹤壁农商银行：2014年11月7日挂牌开业，由淇滨农信联社和山城农信联社合并而成。
- 浚县农商银行：2017年12月6日挂牌开业，由浚县农村信用合作联社改制而成。
- 淇县农村信用合作联社：目前改制工作正在进行中。

集聚各界之识 凝聚万众之心 汇聚八方之力 市政协十一届一次会议胜利闭幕

范修芳郭浩到会祝贺 李军当选为市政协主席

董撵群张洪波杨宇杜国庆陈海燕李彦军李明煜祁征当选为市政协副主席 刘德坤当选为市政协秘书长

本报讯 (记者 张心致)9月29日上午，政协鹤壁市第十一届委员会第一次会议圆满完成各项议程后在市人民会堂胜利闭幕。

市委书记范修芳，新当选的政协鹤壁市第十一届委员会主席李军及副主席董撵群、张洪波、杨宇、杜国庆、陈海燕、李彦军、李明煜、祁征和秘书长刘德坤在主席台前排就座。李军主持大会。

郭浩、桂玉强、史金全、于燕、张然、陈兆法、张友书、路培果、冯芳喜、洪利民、邵圳东、张艾芳、刘文彪、常英敏、刘明到会祝贺并在主席台就座。

李玉家、冯用全、王辉、王合水等也在主席团就座。

本次大会应出席委员275人，实到261人，符合规定人数。

大会表决通过了政协鹤壁市第十一届委员会第一次会议政治决议、政协鹤壁市第十一届委员会第一次会议关于常委会工作报告的决议、政协鹤壁市第十一届委员会第一次会议关于提案审查情况的报告。

李军在讲话中说，经过全体委员和与会同志的共同努力，市政协十一届一次会议圆满完成了各项议程。这次会议是在深入学习贯彻党的十九大、省委十届六次全会和市委九届六次全会精神的关键时期召开的一次重要会议。会议期间，委员们深入协商议政，积极建言献策，广泛凝聚共识。这是一次统一思想、坚定信心、加快发展的鼓劲会，是一次承前启后、继往开来、再创政协工作新局面的动员会。

李军指出，这次大会选举产生了第十一届市政协主席、副主席、秘书长和常务委员。面对组织的重托、委员的信任，我们深感使命光荣、责任重大，一定不辜负大家的期望，在市委的坚强领导下，恪尽职守，扎实工作，推动我市政协事业不断创新、发展。由于年龄和工作调整等原因，一些同志不再担任新

政协鹤壁市第十一届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员当选名单

(2018年9月29日政协鹤壁市第十一届委员会第一次会议通过)

主席1名：李军
副主席8名(按姓氏笔画排序)
祁征 杜国庆 李明煜(女) 李彦军
杨宇 张洪波 陈海燕 董撵群
秘书长1名：刘德坤(女)
常务委员共44名(按姓氏笔画排序)
王炼 王博 王永军 王兴红
王红军 王景娟(女) 王献民 邓少华(女)
冯雁阁(女) 冯锡文 邢玉华 刘宏伟
刘雁斐(女) 刘静溪(女) 刘增军 泊波
孙长付 苏哲 李秀琴(女) 杨自娟(女)
吴付旺 宋忠民 宋学海 张书喜
张东生 张金红(女) 张黎明 武美
武凤华(女) 郑剑 郑志学(女) 郎志坚
袁江华(女) 徐永和 郭忠信 郭凯英(女)
常虎 常文君 瑶龙军 程昌林
释源杰 蔡大生 潘昌东 魏永生

市政协十一届一次会议关于常务委员会工作报告的决议

(2018年9月29日政协鹤壁市第十一届委员会第一次会议通过)

中国政治协商会议鹤壁市第十一届委员会第一次会议，批准李军同志代表市十届政协常务委员会所作的工作报告。

市政协十一届一次会议政治决议

(2018年9月29日政协鹤壁市第十一届委员会第一次会议通过)

团结、求实、奋进的大会。

会议认为，2014年以来，面对严峻复杂的外部形势和艰巨繁重的工作任务，在市委的正确领导下，全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话精神，全面落实省委、省政府各项决策部署，解决了许多长期想解决而没有解决的难题，办成了许多过去想办而没有办成的大事，转型发展迈出实质性步伐，改革开放取得重大突破，生态文明建设成果丰硕，人民幸福水平不断提高。委员们一致认为，政府工作报告思路清晰、目标明确、内容丰富、措施得力，完全符合中共十九大精神和省委、市委的部署要求，完全符合新时代鹤壁发展实际和群众期盼，令人鼓舞，催人奋进。与会委员坚信，在中共鹤壁市委坚强领导和全市人民共同努力下，率先全面小康、建设品质“三城”的目标一定能够实现。

会议认为，在中共鹤壁市委

的坚强领导下，政协鹤壁市第十一届委员会及其常委会全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十八大、十九大精神，坚持围绕中心、服务改革发展，坚持履职为民、促进民生改善，坚持团结联谊、凝聚智慧力量，坚持强基固本、推动工作创新，为我市改革发展稳定作出了积极贡献。

会议认为，市十届政协在履职实践中探索积累了许多宝贵经验，为今后政协工作提供了有益借鉴。做好政协工作，必须坚持党的领导，在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，切实把思想和行动统一到中央和省委、市委的决策部署上来，把智慧和力量凝聚到实现市委确定的奋斗目标上来；必须坚持服务大局，找准履行职能的结合点和切入点，做到市委市政府工作推进到哪里，市政协工作就跟到哪里，力量就凝聚到哪里，行动就落实到哪里；必须坚持履职为民。(下转第二版)

政协鹤壁市第十一届委员会提案审查委员会关于十一届一次会议提案审查情况的报告

▶2版

范修芳参加淇县、解放军、鹤山区、淇滨区代表团审议

本报讯 (记者 张婷媛)9月29日，市委书记范修芳先后到市十一届人大一次会议淇县、解放军、鹤山区、山城区、淇滨区代表团，与代表们共同审议讨论政府工作报告、计划和预算报告、市人大常委会工作报告及市法检两院工作报告。市领导史全新、张友书、常英敏等参加。

审议中，各位代表谈感受、提建议，发言踊跃、气氛热烈。范修芳认真听取各位代表的发言，不时就有关问题与代表们交流和探讨。

在淇县代表团，范修芳指出，近年来淇县的各项工作取得很大成绩，且亮点突出，特别是“头雁回归”计划强化了基层组织建设，脱贫攻坚工作在全省产业扶贫观摩活动中获得豫北第一。相信在新的起点上，淇县的工作会一年比一年好。在解放军代表团，范修芳对驻鹤解放军、武警部队等作出的贡献表示肯定和感谢。他希望持续抓好军队建设、军民融合发展，为加快新时代品质“三城”建设进程发挥更大作用。在鹤山区代表团，范修芳指出，近年来鹤山区通过发展工业园区、煤炭物流基地和生态旅游，已经走出了困境。要进一步坚定信心、提振精神、真抓实干，抓住国家实施新一轮老工业基地振兴战略的机遇，促进转型发展、城乡面貌等有新的提升。

在山城区代表团，范修芳指出，山城区近年来发展势头良好，无论是生态旅游、科技创新，还是工业发展、环境治理都取得显著成效。要进一步发挥优势、注重创新、崇尚实干，努力把各项工作做得更好、更有成效，让群众得到更多实惠。在淇滨区代表团，范修芳指出，淇滨区和开发区在全市经济发展中占有非常重要的位置。淇滨区的城市建设、城市管理和发展区的产业转型发展、创新发展成效明显，要保持稳定的好态势，持续发展的好趋势，把各项工作提到一个新水平，为我市在中原更加出彩中走在前、出重彩贡献智慧和力量。

郭浩在参加山城区、鹤山区和解放军代表团审议时强调 厚植产业根基 提升城市品质 引导形成良好社会预期

本报讯 (记者 李雷楠)9月29日，市长郭浩先后到市十一届人大一次会议山城区、鹤山区、解放军代表团参加审议，听取大家酝酿各项正式候选人名单和市十一届人大各专门委员会主任委员、副主任委员、委员名单(草案)，并同各代表团就政府工作进行交流。史全新、张友书、常英敏等参加。

在山城区、鹤山区代表团，李戈、刘伟、李屹、刘小梅、许文平、王强、刘世喜等代表就优化企业发展环境、加强全民健康教育、推动产业升级、加大青年人才引进力度、民营企业家培训、在老城区推进百城建设提质工程等提出意见建议。

在解放军代表团，郭浩说，近年来，鹤壁军分区和武警、消防支队广大官兵围绕中心、服务大局、忠诚履职，为地方发展和安全稳定作出了重要贡献。我们将继续支持部队建设，帮助驻鹤官兵解决工作生活中的实际困难，也希望驻鹤官兵一如既往地关心支持政府工作，为鹤壁经济社会发展提供有力保障。

听取大家发言后，郭浩指出，老城区为全市经济社会发展作出了不可磨灭的贡献，但也面临着资源型城市转型、老工业基地调整改造的沉重压力。要始终牢记发展第一要务，按照高质量发展的要求，着力厚植产业根基，发挥重大项目引领作用，推动产业整合提升。要不断提升城市品质，牢牢抓住政策机遇，统筹做好产业转型、城市提质和采煤沉陷区生态环境修复治理等工作，引导形成相对稳定、总体向上的良好社会预期，通过产业特别是高端制造业、高端服务业吸引留住人才，推动形成产业、人才、城市相互促进的良性循环。

在解放军代表团，郭浩指出，老城区为全市经济社会发展作出了不可磨灭的贡献，但也面临着资源型城市转型、老工业基地调整改造的沉重压力。要始终牢记发展第一要务，按照高质量发展的要求，着力厚植产业根基，发挥重大项目引领作用，推动产业整合提升。要不断提升城市品质，牢牢抓住政策机遇，统筹做好产业转型、城市提质和采煤沉陷区生态环境修复治理等工作，引导形成相对稳定、总体向上的良好社会预期，通过产业特别是高端制造业、高端服务业吸引留住人才，推动形成产业、人才、城市相互促进的良性循环。

在解放军代表团，郭浩指出，老城区为全市经济社会发展作出了不可磨灭的贡献，但也面临着资源型城市转型、老工业基地调整改造的沉重压力。要始终牢记发展第一要务，按照高质量发展的